

ПРОТОКОЛ № 6
засідання приймальної комісії
Новокаховського політехнічного коледжу
Одеського національного політехнічного університету
від 20.06.2019 р.

Присутні:

Вітков В.В.	– голова приймальної комісії, директор коледжу;
Дуганова Н.В.	– заступник голови приймальної комісії, заступник директора з виховної роботи;
Наделяєв І.М.	– відповідальний секретар приймальної комісії, завідувач відділення «Електротехніки та електромеханіки»;
Саврадім Л.В.	– член комісії, заступник директора з навчальної роботи;
Йонда О.М.	– член комісії, відповідальний за внесення відомостей та даних до ЄДЕБО;
Коровіна В.А.	– член комісії, завідувач відділення «Машинобудування та транспортних технологій»;
Кузьменко І.В.	– член комісії, завідувач відділення «Економіки та програмування»;
Тодоріко Є.С.	– член комісії, голова ПЦК з інженерії програмного забезпечення
Сидорчук І.О.	– член комісії, голова ПЦК з галузевого машинобудування;
Коваленко Н.М.	– член комісії, голова ПЦК з електротехніки та електромеханіки;
Ламберг Н.В.	– член комісії, голова ПЦК з транспортних технологій;
Санін В.Л.	– член комісії, голова ПЦК обліково-економічних дисциплін;
Хищенко Т.І.	– член комісії, голова ПЦК гуманітарних дисциплін;
Опята Л.І.	– член комісії, голова ПЦК природничо-математичних дисциплін;
Левченко Л.Г.	– член комісії, голова ПЦК іноземних мов;
Некрасов О.В.	– член комісії, голова ПЦК фізичного виховання;
Войтюк Л.М.	– член комісії, голова Ради кураторів академічних груп;
Хоменко М.В.	– член комісії, член батьківської ради коледжу;
Катренко М.І.	– член комісії, член батьківської ради коледжу;
Хмара В.В.	– член комісії, член батьківської ради коледжу;
Кальф М.С.	– студентка II курсу, голова студентської ради;
Позеха Д.С.	– студентка II курсу, член студентської ради;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про внесення змін до правил прийому.

Доповідає: голова приймальної комісії Вітков В.В.

2 Про нові форми документів.

Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Наделяєв І.М.

3 Про висвітлення на сайті коледжу інформації про перебіг вступної кампанії у 2019 році.

Доповідає: відповідальний за розміщення матеріалів на сайті коледжу Йонда О.М.

1 СЛУХАЛИ: Віткова В.В., голову приймальної комісії, який ознайомив з наказом Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2019 р. №717 "Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2018 року №1082", зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 18 червня 2019 року за №636/33607

ВИРІШИЛИ:

- 1 Відповідальному секретарю приймальної комісії Наделяєву І.М.:
 - 1.1 Внести зміни до Правил прийому до НКПК ОНПУ в 2019 році.
 - 1.2 Ознайомити членів приймальної комісії зі змінами до Правил прийому.
 - 1.3 Подати на затвердження Зміни до Правил прийому Новокаховського політехнічного коледжу ОНПУ в 2019 році ректору Одеського національного політехнічного університету Оборському Г.О.

2 СЛУХАЛИ: Наделяєва І.М., відповідального секретаря приймальної комісії, який ознайомив з оновленими формами документів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 179 від 13.02.2019р.

ВИРІШИЛИ:

В роботі приймальної комісії використовувати нові форми документів відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 179 від 13.02.2019р

3 СЛУХАЛИ: Йонду О.М., відповідального за розміщення матеріалів на сайті коледжу, який повідомив, що робота приймальної комісії на сайті коледжу висвітлена такими матеріалами:

- правила прийому до НКПК ОНПУ;
- ліцензія навчального закладу;
- порядок роботи приймальної комісії;
- програми та орієнтовні завдання з математики і української мови та літератури для абітурієнтів
- протоколи засідань приймальної комісії.

ВИРІШИЛИ:

Продовжити оперативне висвітлення перебігу вступної кампанії в НКПК ОНПУ на сайті коледжу.

Голова приймальної комісії

В.В. Вітков

Відповідальний секретар
приймальної комісії

І.М. Наделяєв

